



缪爱诚,男,汉族,1969年1月生,大学,中共党员。



张百臻,男,汉族,1965年10月生,省委党校大学,中共党员。



刘晓洁,女,汉族,1972年2月生,大学。



石兵,男,汉族,1971年10月生,省委党校大学,中共党员。



顾留忠,男,汉族,1972年9月生,中央党校大学,中共党员。



陈鸣华,男,汉族,1979年9月生,省委党校研究生,中共党员。



黄文斌,男,汉族,1970年11月生,大学,硕士。



吴海军,男,汉族,1977年3月生,大学,中共党员。



顾凡,女,汉族,1983年5月生,省委党校研究生,中共党员。



陈刚,男,汉族,1974年6月生,中央党校大学,中共党员。



崔建村,男,汉族,1974年9月生,中央党校研究生,中共党员。



杜晓峰,男,汉族,1977年2月生,中央党校研究生,硕士,中共党员。



秦金春,男,汉族,1970年1月生,大学,硕士,中共党员。



唐明渠,男,汉族,1972年2月生,大学,硕士,中共党员。



吴晓栋,男,汉族,1976年10月生,大学,中共党员。

## 如皋市人民代表大会公告 (第五号)

如皋市第十八届人民代表大会第一次会议,于2022年1月14日选举如皋市出席南通市第十六届人民代表大会的代表,现予公布(按姓名笔划为序):

- |        |        |        |        |        |        |            |        |
|--------|--------|--------|--------|--------|--------|------------|--------|
| 丁邦建    | 丁兴华    | 马浩     | 王小洁(女) | 王加福    | 王刚     | 王建银(女)     | 王莉(女)  |
| 王海青    | 王海霞(女) | 王祥     | 王琳     | 王辉(女)  | 卞艳(女)  | 田茂娥(女,土家族) |        |
| 司徒建    | 吉晓凌(女) | 成诚     | 朱建平    | 朱莹莹(女) | 刘小飞    | 刘宏芳(女)     | 刘炜建    |
| 刘娟(女)  | 刘超     | 汤峰     | 许燕(女)  | 孙兴波    | 孙建华    | 李丹瑾(女)     | 杨红斌    |
| 杨敏(女)  | 杨镇华    | 吴云云(女) | 吴刚     | 吴冰冰    | 吴学军    | 吴晓栋        | 邱辰(女)  |
| 何益军    | 余元原    | 余红霞(女) | 余柳涛(女) | 邹平     | 沈雷     | 宋小忠        | 宋侃     |
| 张小华(女) | 张新峰    | 陆平(女)  | 陈飞     | 陈元祥    | 陈永建    | 陈江         | 陈建云(女) |
| 陈建华    | 陈姝仔(女) | 陈勇     | 陈敏利(女) | 陈蓓(女)  | 陈霞(女)  | 季小军        | 金卫东    |
| 周晓霞(女) | 贾娅娜(女) | 冒月建    | 姜燕(女)  | 恽爱民    | 秦金春    | 贾运         | 夏森     |
| 顾留忠    | 倪张根    | 徐小维(女) | 徐芹霞(女) | 徐征曦    | 殷蓓(女)  | 高山         | 郭建     |
| 郭富森    | 唐明渠    | 黄小军    | 曹忠明    | 龚卫东    | 章智敏(女) | 彭祥         | 释照空(女) |
| 蔡春建    | 戴彦(女)  | 鞠昌明    |        |        |        |            |        |

如皋市第十八届人民代表大会第一次会议主席团  
2022年1月14日

## 志做新时代“战高沙”的先锋

【上接A1版】我将倍加珍惜党和人民赋予的神圣职责,在以何益军同志为班长的市委坚强领导下,在市人大、市政协和社会各界的监督支持下,团结带领市政府一班人,紧紧依靠全市广大干部群众,传承和弘扬如皋治沙精神,志做新时代“战高沙”的先锋,接续奋斗,勇毅前行,为如皋的今天尽心,为如皋的明天尽责,努力用实实在在的成绩和行动,向党和人民交出一份满意的答卷。

一是传承治沙基因,带头把绝对忠诚融入血脉,做政治过硬、立场坚定的先锋。战高沙、育良田,依靠的是全县人民的同心同向、同力同行,依靠的是县委班子的以身作则、以上率下。我将切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。坚持把党对一切工作的领导贯穿到政府工作各领域各方面,坚决服从市委领导,带头落实市委决定,自觉维护班子团结,确保政府工作始终沿着正确方向前进。

二是练就治沙铁骨,带头把加快发展扛在肩上,做实干笃行、善作善成的先锋。只有发愤图强、自强不息,才能抢占机遇先机、赢得发展优势。我将和市政府的同志们一起,牢固树立正确的政绩观和科学的发展观,对照“高质量发展南通跨江融合发展样板区”发展定位,紧扣“挺进县域二十强、争创文明典范城”目标任务,勇挑最重担子,敢啃最硬骨头,不避遗留问题,不求功成在我,以钉钉子的精神和干成事的担当,推动如皋在高质量发展道路上阔步前行,行稳致远。

三是秉持治沙情怀,带头把人民至上铭刻于心,做扎根人民、造福人民的先锋。当年“战高沙”就是为了挖除群众的穷根,今天在我们共同富裕的道路上,我们也绝不让一人掉队。我将努力学习习近平总书记“我将无我、不负人民”的崇高境界和为民情怀,多办看得见、摸得着、得实惠的实事,多干作铺垫、打基础、利长远的好事,用心用情用力解决教育、医疗、社保、住房、养老等人民群众“急难愁盼”的问题,自觉做到“民之所忧,我必念之;民之所盼,我必行之”。

四是树立治沙标尺,带头把廉洁从政化身为自觉,做一身正气、修身立德的先锋。赓续传承的发展事业,需要我们始终以治沙精神为标尺,坚守底线、不越红线、不碰高压线。我将始终把“堂堂正正做人、清清白白为官、认认真真干事”作为从政的基本原则,自觉遵守中央八项规定及其实施细则精神,深入推进政府系统党风廉政建设,维护好风清气正的政治生态。坚持依法行政,自觉遵守法律法规,全力建设阳光政府、法治政府。从严从细管好自己、管好家人、管好亲属,管好身边工作人员,决不用手中之权谋一己之利。

王鸣昊最后说,星光不问赶路人,时光不负有心人。身处追梦逐梦的新时代,肩负兴市强市的新使命,踏上奋发奋进的新征程,唯有抓住每一天、干好每件事,方能不负重托、不辱使命。我将立足历届市政府班子打下的良好基础,与新一届市政府班子成员一道,在市委的正确领导下,踔厉奋发、笃行不怠、不负韶华,把自己的全部热情和心力无私奉献给这片土地,把我们共同热爱的如皋建设得更加美好!

【上接A1版】围绕“打造跨江融合发展样板区”定位和“挺进县域二十强、争创文明典范城”目标,突出高质量发展主题,坚持以供给侧结构性改革为主线,统筹发展和安全,深入推进产业兴市、创新强市、生态立市,勇当长三角北翼高质量发展排头兵,奋力谱写“强富美高”新如皋现代化新篇章。

《关于如皋市人大常委会工作报告的决议》认为,过去五年,市十七届人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想为指导,

深入贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神,在中共如皋市委的坚强领导下,始终坚持党的领导、人民当家作主和依法治国有机统一,紧紧围绕全市工作大局,认真落实市委工作部署,充分发挥人大制度优势,依法行使宪法和法律赋予的职权,实施正确监督、有效监督、依法监督,有力推动了市经济社会发展和民主法治进程。会议肯定了市十七届人大常委会过去五年的工作,同意报告提出的今后工作建议,决定批准这个报告。

大会闭幕后,市第十八届人民代表大会专门委员会组成人员进行了宪法宣誓。

## 凝心聚力勤履职 锐意进取促发展

【上接A1版】一是秉持赤诚之心,提高政治站位,助大局促发展勇于担当。坚持党的领导,是做好人大工作的根本保证。他将带领市人大常委会全体组成人员,进一步提高政治站位,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。坚持把市委的统一领导贯彻到人大工作的各方面和全过程,始终与市委同心同向、合力合拍。市十八届人大常委会全体组成人员将牢固树立“发展第一要务”的思想,坚持把服务和促进发展摆在人大工作的首要位置,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局,聚焦加快项目建设、优化营商环境、推进科技创新、打造教育名城等发展大事,充分发挥人大职能作用,主动担当,积极作为,集聚一切优势资源,调动一切积极因素,激发一切创造活力,为如皋高质量发展贡献人大智慧与力量。

二是秉持为民之心,履行法定职责,督政促善治恪尽职守。习近平总书记强调,要用好宪法赋予人大的监督权,实行正确监督、有效监督、依法监督。他将带领市人大常委会全体组成人员,不断增强责任意识,把准工作定位,增强监督实效,在监督中支持,在支持中监督,以法治护航改革、保障发展,全力促进“一府一委两院”依法行政、公正司法。同时,市十八届人大常委会全体组成人员将始终

深入学习贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,在中共如皋市委的坚强领导下,始终坚持党的领导、人民当家作主和依法治国有机统一,紧紧围绕全市工作大局,认真落实市委工作部署,充分发挥人大制度优势,依法行使宪法和法律赋予的职权,实施正确监督、有效监督、依法监督,有力推动了市经济社会发展和民主法治进程。会议肯定了市十七届人大常委会过去五年的工作,同意报告提出的今后工作建议,决定批准这个报告。

大会闭幕后,市第十八届人民代表大会专门委员会组成人员进行了宪法宣誓。

三是秉持勤廉之心,持续改进作风,强能力促提升真抓实干。历览前贤国与家,成由勤俭败由奢。清正廉洁是党员领导干部信念,加强党性修养,认真落实全面从严治党各项要求,严格遵守廉洁自律各项规定,以德立身、以正束行。同时,他将带领市人大常委会全体组成人员,不断强化人大工作的规范化、科学化水平,不断强化市人大常委会自身建设和人大干部队伍建设,推动履职能力、工作实效实现新进步。市十八届人大常委会全体组成人员将大力弘扬如皋治沙精神,传承好、保持好、发扬好求真务实、改革创新的工作作风,努力打造让党放心、让人民满意的政治机关、国家权力机关、工作机关、代表机关。

司祝建表示,他将和十八届人大常委会全体组成人员一起,在市委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,凝心聚力、锐意进取、踔厉奋发,为高质量建设南通跨江融合发展样板区作出市人大新的更大的贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!